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Rešeno nalogo mi pošlji do petka, 17. 4. 2020.
1. Izpiši zahtevane stavčne člene: 
Zaradi nepričakovane ohladitve nas je prejšnji teden zelo zeblo.
povedek:                                                                                                      1/
PDČ:                                                                                                              1/
PDN:                                                                                                              1/
PDV:                                                                                                               1/
predmet:                                                                                                       1/
prilastki:                                                                                                        2/
2. Napiši vrsto odvisnikov: in postavi vejice:
Kdor je zaljubljen je običajno zmeden.                                             1/

Povedal ti bom rešitev ko se bova srečala.                                       1/

Kjer se prepirata dva tretji dobiček ima.                                           1/

Niso mu verjeli čeprav je govoril resnico.                                        1/

Če bi znal kuhati bi nam pripravil idrijske žlikrofe.                         1/

Spil je veliko vode ker je bil žejen.                                                     1/

Knjigo je prebral do konca čeprav ni razumel vsebine.                   1)

Poklicala nas je teta ki živi v Novem mestu.                                      1/

Nalogo je rešil ne da bi prebral navodilo.                                          1/

Povej mi kako se imaš.                                                                         1/

Pes ki laja ne grize.                                                                                 1/

3. Podčrtani  stavčni člen spremeni v odvisnik, odvisnik poimenuj:
primer: Zaradi neznanja je dobil slabo oceno- Ker ni znal, je dobil slabo oceno.                                                                      ///////////
               ////////////////                                                                        
                  pdv                                                           vzr. odv.

Kljub trudu ni uspel.                                                                                                          2/
///////////////////
 Srečali so se na križišču.                                                                                                  2/
                      /////////////                       
Dedek je napovedal obisk.                                                                                            2/
                                                                                 
Bral je zabavno knjigo.                                                                                                   2/


4. Odvisni stavek spremeni v stavčni člen:   primer
Odgovoril je, ne da bi pomislil.       Odgovoril je brez razmišljanja.
                                 nač odv.                                                   pdn


 Medtem ko se je učil, je jedel sendvič.                                                             2/
/////////////////////////////////

 

 Kdor je upokojen, ima pravico do popusta.                                                      2/



Babica je spekla presladko pehtranovo potico.                                          2/














